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Problema 1 Calcular los siguientes limites:
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Problema 2 Calcular la primera derivada de las siguientes funciones:
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Problema 3 Calcular las rectas tangente y normal de las siguientes fun-
ciones:
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Problema 4 Calcular las siguientes integrales:

1. /5:1:e7x2+2dx

3z
2 / 222 +1 de
3. / 822 cos(7z® — 1) da

4. / [ dx
14z

/ 52 + 4x? cosx — 2x%e® + Tx
2

dzx
T

225 — 5zt + 3v/13 — 2
6. / dx

22

Solucion:

5
1. / 52e™ 42 gy = ﬁethrQ +C



3z 3
2. | —~ —dr="In]222+1|+C
/2x2+1‘” g 2t 1]+

w

4

. / 822 cos(T2® — 1) dx = % sin(723 — 1) + C

/
/

1424

Tx

7
dr = 3 arctan 22 + C

52 + 422 cosx — 2x2e® + Tx

2x° — 5zt + 3V — 2z

X

2

X

2

dx =5z +4sinx —2¢” + Tln|z| + C

2 5xd 21747

de = — — — — ———— —2Inz|+ C

2 3 4



